

94-230/15.02.2017

ДО
МИНИСТЪРА НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО
КИРИЛ АНАНИЕВ
ПЛОЩАД „СВЕТА НЕДЕЛЯ“ № 5

КОПИЕ:

ДИРЕКТОРА НА МБАЛ „ДОВЕРИЕ“
ДОКТОР ГУГУТКОВ
СОФИЯ – 1632
„ОВЧА КУПЕЛ“ - 2
УЛ. „ФРИДРИХ ГЮНАНГЕР“ № 2

КОПИЕ:

ДОКТОР ЕВЕЛИН ХАЙВАЗОВ
ЗАВЕЖДАЩ ОТДЕЛЕНИЕ
„ОРТОПЕДИЯ И ТРАВМАТОЛОГИЯ“

БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО

ОТ

ВАЛЕТИН ДИМИТРОВ КАБАКЧИЕВ, ЖИВ. В ГР. СОФИЯ, [REDACTED]

Е-MAIL: [REDACTED]

ТЕЛЕФОН ЗА ВРЪЗКА: ([REDACTED])

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР,

Живеем в трудни времена, в които човешките ценности са девалвирали. Омраза, лицемерие, жестокост, убийства, грабежи, отвличания на хора за откуп, са наши чести житейски спътници.

Вие имате нерадостната участ да поемете министерството в много лош момент: болници във финансов колапс; милиони левове задължения на много от тях; проблеми със здравната каса; проблеми с липса на лекарства или тяхното криминално предлагане и изнасяне. Тежка е вашата „корона“. И в този труден момент, в който сякаш не се вижда светлина и изход, повярвайте ми има прекрасни оазиси на изключителна човечност, доброта и изумителен професионализъм, който ни връща вярата в доброто и дарява най-ценното - живот.

За това ще говоря в настоящото си благодарствено писмо.

На 22.01.2018 г. постъпих за сложна и тежка операция на коляното в МБАЛ „Доверие“. Прие ме доктор Евелин Хайвазов, завеждащ-отделение „Травматология и ортопедия“ към същата болница.

Излъчването на доктор Хайвазов като човек е изключително и осезаемо с всяка фибра от тялото ми. Обля ме вълна от невероятна човечност и загриженост. Гласът му – кротък, но в същото време бодър и мелодичен разказваше за хода на операцията. Обясняваше с обикновени и точни думи /адаптирани за моята неосведоменост като учител по музика/ точно какво и как ще го направи.

Докато го слушах аз разбрах, че този лекар е не само невероятен професионалист, но е и човек с огромно сърце. Неговите думи имплантираха в сърцето и душата ми вярата и надеждата, че ще се оправя.

За отбелязване – проблемът с крака ми е от шест месеца. Ходих с постоянна и ужасна болка в коляното. Всяка крачка ми носеше болка, подобна на забиване на нож в коляното.

Операцията мина успешно. Сега се възстановявам с физиотерапия под наблюдението отново на доктор Хайвазов.

В сърцето си изпитвам огромна благодарност към доктор Хайвазов, който със своя професионализъм ми върна живота! Върна ми възможността да се радвам на обикновените човешки неща.

Докато пиша тези редове в съзнанието ми преминава тревожна мисъл – дали успявам само с помощта на словото да предам всичко онова, което чувствам и изпитвам към този лекар? Дали думите ми са успели да опишат онова, което доктор Хайвазов е направил за мене?

Едва ли са успели! Толкова мога – не съм велик писател! Привършвам писмото си, за да не бъде досаден и не крада от времето ви:

Поклон, доктор Хайвазов! Поклон! Поклон! До последния удар на сърцето си ще ви бъда благодарен! Вие ме избавихте от болката и страданието! Вие, с вашия професионализъм подобно на магьосник, дарихте радост и щастие не само на мене, но и на моето семейство! Пресушихте болката в сърцата им и изтрихте сълзите от очите им, докато ме гледаха как страдам от нечовешката болка!

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР,

Може с основание да се гордеете, че във вашите редици има лекари, които са не само невероятни и прекрасни професионалисти, отдали себе си за благо на пациентите си, но са и хора, чиито сърца бият в унисон със страдащите сърца на своите пациенти,

В писмото си ще отделя заслужено внимание и на сестра Весела Калканова от отделението на доктор Хайвазов, която с много човешка топлина и професионализъм се грижеше за мене по време на престоя ми в болницата. Тя показваше невероятна съпричастност към физическата ми

болка, сякаш и нея я болеше по същия начин. Чувството ѝ на емпатия към болните в отделението е невероятно. Безкрайно съм благодарен за нейните грижи! Това отношение далеч не беше насочено само към мене, то беше такова към всички. Благодаря ви, сестра Калканова!

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР,

Моля ви, след като се запознаете с писмото ми, да го препратите до директора на МБАЛ „Доверие“ - доктор Гугутков за сведение, а впоследствие да бъде предадено и на доктор Хайвазов.

08.02.2018 г.
Гр. София

Вечно благодарен пациент
/ В. Карабачиев /